

瑞安日报

与您同心 与您同行

打好

本报讯(首席记者 夏盈瑜)1月11日下午,市委书记麻胜聪率市综合行政执法局、市公安局交警大队、市委督查室等有关部门负责人,赴安阳、锦湖、东山、上望、汀田等街道、主城区督查综合环境整治工作。麻胜聪强调,要充分认识深入推进环境综合整治的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到市委十四届八次全会的部署要求上来,打好全域美丽攻坚大会战,围绕今年综合环境整治要求,纵深推进美丽城市、美丽城镇、美丽乡村建设,确保取得更大成效。

去年以来,我市积极推进全市城乡环境综合整治工作,全面深化“八美八化”行动,完善定期考核排名、末位公开表态、推进机制,全面深化“一河十二路”“四边三化”整治提升,坚持整治氛围不放松,坚持常态化管理和突击整治相统一,取得良好成效。此次督查,主要是看乱点,发现问题及时整改,在春节来临之前,营造整洁、文明、优美的城乡环境,让群众度过一个欢乐祥和的佳节。

赴现场,查情况。麻胜聪一行首先来到安阳街道万和景园北首和绿城璟园周边,发现附近的临时垃圾堆放点,部分建筑垃圾、装修垃圾未及时清理清运。麻胜聪要求相关街道、部门强化日常管理,对垃圾进行分类管理、规范处置,实现根本性改变。

在锦湖北路一带,麻胜聪一行发现仍存在杂物乱堆、违章棚屋搭建、绿化带破损缺株等现象。麻胜聪指出,相关街道、部门要引导市民及时清理房前屋后垃圾、杂物,对闲置空地进行绿化补植,提升村容村貌,增强老百姓生活幸福感。

当天,麻胜聪一行还实地督查了上望隆山东路桃花景园路口、开发区大道、汀田104国道后里不锈钢市场环境综合整治情况。

在随后召开的座谈会上,市综合行政执法局有关负责人汇报各街道在整治工作中存在的问题,并提出下一步具体整改打算。麻胜聪对前阶段环境综合整治取得的成绩表示肯定,他强调,要结合“八美八化”,围绕今年综合环境整治攻坚战要求,全力推进美丽城市、美丽城镇、美丽乡村建设。布局垃圾处置一体化、绿化提升等具体解决方案,对全市脏乱差点进行梳理、反馈,健全完善监管体系、考核机制,明确部门职责,责任到人,对反馈整改的点及时跟进、督查,确保环境综合整治工作取得实实在在的成效。

麻胜聪强调,要进一步落实责任、形成合力,充分调动各级部门和广大群众的积极性,统一思想,统一口径,一抓到底,拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,确保各项工作有人抓、有人管、管到位、管到底,形成齐抓共管、合力推进的良好局面,掀起全域环境整治新高潮。

市领导胡立左、林增丰陪同督查。

市四套班子领导走访慰问困难群众、困难党员等 上门送温暖 关怀暖人心

本报讯(记者 张灼煜 项乐茹)年关临近,麻胜聪、秦肖、叶建辉、管秀云等市四套班子领导分23组赴各地,走访慰问困难群众、困难党员、优秀村社干部代表等,给他们送上党和政府的温暖和新春的问候。

1月8日下午,市委书记麻胜聪,市委常委、组织部长邵德鹏,市委常委、统战部长项金敏来到陶山镇花园底村,湖岭镇贾岙村、坑源养老院,走访慰问困难群众、老党员、优秀村社组织书记等,向他们致以节日祝福和问候。

在陶山镇花园底村,麻胜聪一行详细了解村集体经济发展情况,并慰问了优秀村党支部书记张庆标。一个好支书,可以带动两委班子,进而

激活整个村。麻胜聪勉励他在新的一年,继续带领大家把党支部建设得更坚强,发挥作用更突出,持续抓牢为民办实事,带动群众干事创业、发展经济,建设美丽乡村。

在湖岭镇贾岙村党群中心,麻胜聪一行集中看望慰问了5名困难群众、老党员。麻胜聪与他们亲切交谈,询问了解他们的身体状况和家庭生活情况,并叮嘱镇村干部、相关部门密切关注困难群众生活,千方百计为群众解决生产生活实际困难,让他们切实感受到组织的关怀和温暖。

养老院集中供养了多少人?能基本满足老人需求吗?麻胜聪一行还来到湖岭镇坑源养老院,察看了解养老院运营情况及配套设施,为老

人送去了慰问金和慰问品。麻胜聪指出,养老事业是民生大事,各地居家养老中心建设要紧贴老年人的实际需求,实现老有所养。

1月9日,市委副书记、代市长秦肖,市委常委、市人武部政委徐守洋带领有关部门负责人来到高楼镇,走访慰问部分老党员、困难群众、低保户等,向他们致以节日的祝福和问候。

秦肖一行先后走访慰问了老党员杨士蒂、优秀村干部徐成溪、困难群众林冬花、老交通员廖上闹、低保户张仁圣和营前敬老院老人等,详细了解他们的家庭、生活和经济等状况,向他们致以节日的问候,并叮嘱市级有关部门及镇、村负责人,一定要及时了解他们的需求,帮助解决实际困

难。

新年好,祝你们身体健康!在营前敬老院,秦肖为老人们送去了新春的祝福和诚挚的问候,关切地询问老人们身体情况和生活状况,叮嘱他们多多注意身体。走访中,秦肖强调,各级干部要带着真情真心走入基层、走进群众,时刻把群众的冷暖挂在心上,切实帮助解决生活实际困难,确保群众过上一个祥和、平安、欢乐的春节。

据了解,近日,市人大常委会主任叶建辉、副市长池万松将到陶山镇,看望敬老院老人、困难党员、部分困难户等。市政协主席管秀云,市委常委、组织部长邵德鹏将到马屿镇慰问敬老院老人、困难党员、困难群众家庭等。

秦肖巡查温瑞塘河时要求 巩固治水成效 打造美丽塘河

本报讯(记者 陈京子)1月11日下午,市委副书记、代市长秦肖带领市治水办、市温瑞塘河工程建设中心、沿线镇街等相关负责人,巡查温瑞塘河水域治理及沿线项目建设情况。秦肖要求,紧盯目标、突出重点、综合施策,高水平谋划推进塘河沿线整治开发建设工作,打造高颜值高品质河流。

秦肖一行坐船从东门码头出发,沿河查看塘河综合整治及景观提升工程,听取安阳、上望、莘塍、汀田、塘下等镇街负责人的汇报,了解每一块的水域整治、景观绿化、涉水违章建筑拆除等

情况。

据了解,温瑞塘河瑞安段干流长13.4公里,占温瑞塘河干流总长39.6%,支河230条,水系河网总长478公里,流域面积212平方公里。近年来,我市高度重视温瑞塘河治理工作,在污染治理、环保设施建设、生态绿化建设、沿线景观提升等方面取得了较好成效。

这块地拆好了吗?这些老房子打算怎么做?一路行来,秦肖对沿河旧村、旧市场、旧厂房等重点片区的改造提升十分关心。他强调,要按照水岸同治的思路,不断开展拆违建绿工程,深

化沿河景观设计,让滨水景观串联成带,全面打造美丽生态塘河,进一步增强沿岸百姓的获得感幸福感。

在塘下段,连片的黑瓦白墙建筑群颇有江南水乡韵味。秦肖对这段沿线建筑景观提升表示肯定,并指出,要加强沿河建筑形态、样式及外立面的规划引导和控制,凸显我市城市气质个性和文化特质。

在水质自动监测站,秦肖详细了解了该断面水质监测数据和污染物指标变化情况,并强调,各地各部门要加大全线排查力度,加强源头管控,强化截

污纳管建设和养护力量,确保水质得到有效改善,要坚定目标抓治水,牢牢守住这条底线,进一步巩固提升“五水共治”和剿劣成效。

秦肖要求,以规划设计为引领,以项目建设为抓手,科学化、规范化推进整治开发建设,加强景观的整体感、协调性和美观度,打造亮点纷呈的塘河沿线景观带,要拓宽视野、更新理念,把温瑞塘河治理工程作为亮点工程来打造,加快建设集生态功能、文化记忆、城市景观、居民休闲于一体的“塘河水上公园”,展现亮丽的城市风貌。

市第七届艺术节暨第六届市民文化节闭幕

本报讯(记者 钱枫枫/文 庄颖昶/图)昨晚,市第七届艺术节暨第六届市民文化节闭幕式颁奖晚会举行。

晚会上,忠义街原创歌曲大赛金、银、铜奖获得者,市少儿音乐舞蹈大赛9个舞蹈金奖、17个声乐金奖、10个器乐金奖获得者,2019团队大比拼大展演3个金奖获得者上台领奖。此外,现场还为23支乡村艺术团授牌。

据悉,本届艺术节暨市民文化节在去年夏日启动,以“文化惠民新时代,歌声嘹亮庆华诞”为主题,精心策划五大板块特色活动,得到了全市40多支文化团队积极响应,吸引1万多名文艺工作者、文艺志愿者参与创作,惠及市民群众达50多万人,是历届以来规格最高、规模最大、最具影响力的艺术盛会。

半年来,市第二届青年歌手大赛、瑞安之声原创音乐会、市民间文艺团队大比拼等100多场大赛,竞争激烈、亮点频现。我市还组建了543个乡村艺术团,联动全市各类公共文化阵地,累计开展了867场各类文化活动,296期各类文艺讲座展览,近8783场电影送下乡,15000多册图书送下乡,330多场文艺培训,让广大市民共享文化成果。

据悉,去年以来,我市出品文艺精品114件,在全国、省市比赛中屡获佳绩。其中市合唱团荣获第二届全国合唱艺术节一等奖,《妈妈的节日》获第十届小荷风采全国少儿舞蹈大赛小荷新秀奖。



导读

市区随处可见旧衣回收箱,记者调查发现旧衣回收并不是想象中的“有爱”

你的旧衣服去哪儿了?

第3版

本版责编 李群 编辑 张灼煜

瑞安农商银行

热烈祝贺瑞安农商银行存款率先全市突破800亿

打造“做业务最实 与民企最亲 离百姓最近”的一流社区银行

中国银行

BEIJING 2022

北京2022年冬奥会官方合作伙伴

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工行 瓦易贷

线上房抵贷 “贷”来生意

年利率低至4.15%

免费评估

三年不还本、循环贷

详情可咨询工行各网点

瑞安日报 旗下产业

锋线快印

FENG XIAN KUAIYIN

工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台帐等印制

电话: 6688 8081

瑞安日报 分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯

[投稿联系方式]

(1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取

微笑为您服务